

# Ziua Internațională a Pădurilor 2018

Автор(и): Растителна защита  
Дата: 21.03.2018 Брой: 3/2018



21 MARCH  
INTERNATIONAL DAY OF FORESTS 2018

## **FORESTS AND SUSTAINABLE CITIES**

**Let's make our cities greener, healthier, happier places to live!**

Ziua Internațională a Pădurilor se sărbătorește în fiecare an pe 21 martie, la inițiativa Adunării Generale a Națiunilor Unite. În această zi, numeroase evenimente sunt organizate la nivel mondial, prezentând bogăția naturală a pădurilor, datorită căreia acestea constituie un mediu natural pentru viață și dezvoltarea biodiversității plantelor și animalelor. În plus, pădurile au o importanță economică majoră pentru economia fiecărei țări.

Ziua Internațională a Pădurilor este sărbătorită oficial din 2013, în virtutea unei rezoluții a Adunării Generale a ONU din 21 decembrie 2012 și se bazează pe decizia sesiunii a 16-a a Conferinței Organizației pentru Alimentație și Agricultură a Națiunilor Unite (FAO) (6–25 noiembrie 1971). Scopul Zilei Mondiale a Pădurilor este de a crește gradul de conștientizare a publicului cu privire la importanța pădurilor, conservarea și dezvoltarea lor durabilă.

## Pădurile și Orașele Durabile

Anul acesta, sărbătoririle Zilei Internaționale a Pădurilor vor avea loc sub motto-ul "Pădurile și Orașele Durabile".

Orașele verzi fac parte din conceptul de orașe moderne și durabile, unde oamenii și natura merg mână în mână.

Care sunt avantajele creșterii numărului de copaci în mediile urbane industriale mari?

Copacii stochează carbonul emis, ceea ce ajută la atenuarea efectelor schimbărilor climatice în și în jurul zonelor urbane.

Copacii îmbunătățesc climatul local, ajutând la reducerea energiei (cu 20 până la 50%) utilizate pentru încălzirea clădirilor și a spațiilor.

Amplasarea strategică a copacilor în zonele urbane poate răci aerul cu 2 până la 8 grade Celsius, reducând astfel nevoia de aer condiționat cu 30%.

Copacii urbani sunt filtre excelente de aer, îndepărtând poluanții dăunători și particulele fine din aer.

Copacii amplasați în apropierea autostrăzilor și a drumurilor principale din oraș reduc zgomotul și acționează ca o barieră naturală împotriva sunetelor.

Lemnul provenit din pădurile plantate în periferiile orașelor furnizează energie regenerabilă pentru gătit și încălzire, ceea ce reduce tăierea pădurilor naturale și dependența de combustibilii fosili.

Pădurile gestionate corespunzător în și în jurul zonelor urbane oferă habitat, hrană și protecție pentru numeroase specii de plante și animale, contribuind la menținerea și creșterea biodiversității.

Spațiile verzi urbane încurajează un stil de viață activ și sănătos, previn bolile și oferă locuri pentru interacțiune socială a populației.